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3BOHOK NO POCCUWN BECMNNATHbIN
Pexknama OAO «YBPWP». leHepanbHaa nuueH3na baHka Poccum N2429.







Изменения в тарифах с 1 апреля 2016 г. 

на услуги для юридических лиц (некредитных организаций) и индивидуальных предпринимателей в валюте Российской Федерации
Пакеты услуг
· Услуга «осуществление межбанковских платежей в пользу физических лиц» исключена из пакетов услуг «Тест-драйв» и «Тест-драйв Премиум». Комиссия за осуществление межбанковских платежей в пользу физических лиц взимается в соответствии с п. 4.2.3. действующих тарифов. 
· Скидки на пакет услуг «Тест-драйв», предоставляемые в рамках партнерской программы между ПАО КБ «УБРиР» и ЗАО «ПФ «СКБ-Контур», а так же за заполнение полной заявки на открытие счета через сайт или в случаях предоставления в банк бонусной карты/купона при открытии счета на пакете услуг «Тест-драйв», отменены.
Тарифные планы
· Услуга «Выпуск универсальной карты Visa Unembossed Classic с чипом на 24 месяца с подключенной функцией «Внесения наличных денег через банкоматы ПАО КБ «УБРиР»», предоставляемая в рамках тарифного плана «Online+», исключена из тарифного плана. В случае необходимости выпуска карты с функцией внесения наличных денег через банкоматы ПАО КБ УБРиР, комиссия за услугу взимается в соответствии с действующими тарифами банка
Время приема и проведения платежей
· По ряду городов увеличилось время приема и проведения платежей (за исключением платежей, подлежащих валютному контролю и платежей в бюджет). Подробная информация изложена в разделе тарифов «Время приема и проведения платежей».
Система удаленного доступа
· Стоимость подключения к Интернет-банку Pro с уровнем безопасности «Улучшенный» увеличена до 2 600 руб.
· Стоимость выдачи / замены одного USB-токена / смарт-карты увеличена до 2 600 руб. (в т.ч. НДС).
SMS-информирование
· Размер комиссии за SMS-информирование об операциях по расчетному счету увеличен до 100 руб. в месяц.
Торговый эквайринг

· Комиссия за ведение счета при наличии у клиента нерентабельного терминала банка, а так же комиссия за зачисление денежных средств на счет с использованием терминала Банка при обороте менее 50 000 руб. в месяц изменена. Размер комиссии устанавливается в соответствии со шкалой, в зависимости от срока нерентабельности терминала. Подробнее ознакомиться со шкалой начисления комиссии можно в п. 8 – 9 раздела «Тарифы ПАО КБ «УБРиР» на предоставление услуги «Торговый эквайринг».

Счета в иностранной валюте

· Введена комиссия за открытие расчетного счета в иностранной валюте и открытие расчетного счета в иностранной валюте при одновременном открытии расчетного счета в валюте РФ. Размер комиссии составляет 500 руб.
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3BOHOK MO POCCUN BECNNATHBIN

Pexknama MNAO Kb “YBPUP". leHepanbHaa nuueH3na baHka Poccum N2 429.




*Условия действительны на 01.04.2016.



