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Изменения в тарифах с 1 июля 2016 г. 
на услуги для юридических лиц (некредитных организаций) и индивидуальных предпринимателей в валюте Российской Федерации и иностранной валюте*

Пакеты услуг
· Стоимость пакетов услуг «Тест-драйв» и «Тест-драйв Премиум» увеличена (стоимость пакетов отличается по городам).  Экономия при использовании услуг, включенных в пакет, по сравнению с их стоимостью на обычном режиме обслуживания, достигает 30%.
· Введен пакет услуг «Тест-драйв+». Подключение к пакету «Тест-драйв+» осуществляется только при открытии расчетного счета в рублях. Пакет включает в себя все услуги, входящие в пакет «Тест-драйв». Дополнительно в рамках пакета «Тест-драйв+» бесплатно предоставляется доступ к сервису «Контур-Бухгалтерия». Срок действия пакета 3 месяца, включая месяц открытия счета. После окончания действия пакета услуг «Тест-драйв+» счет автоматически переводится на тарифный план «Online+».
Тарифные планы
· В городах Белгород и Самара введен тарифный план «Все просто!», в рамках которого комиссия за ведение расчетного счета не взимается.
· [bookmark: _GoBack]В городе Новосибирск стоимость подключения тарифного плана «Эконом» к расчетному счету увеличена до 1000 руб.
· Стоимость ведения расчетного счета  с использованием системы удаленного доступа с предоставлением выписок и документов в бумажном виде и ведения расчетного счета с использованием бумажной технологии по ряду городов увеличена.
Кассовые операции
· Максимально возможная комиссия за пересчет вносимых наличных денег увеличена до 5000 руб. 
Прочие операции
· Стоимость услуг «Изменение, уточнение платежа по отправленному документу», «Запрос о судьбе платежей», «Предоставление копии документа клиентам, в т.ч. по факсу» и «Удостоверение подписей уполномоченных лиц клиента в карточке с образцами подписей и оттиска печати» увеличена.



*Условия действительны на 01.07.2016.
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3BOHOK NO POCCUWN BECMNNATHbIN
Pexknama OAO «YBPWP». leHepanbHaa nuueH3na baHka Poccum N2429.




