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Изменения в тарифах с 1 января 2017 г. 
на услуги для юридических лиц (некредитных организаций) и индивидуальных предпринимателей в валюте Российской Федерации и иностранной валюте*

Пакеты услуг
· Стоимость пакетов услуг «Тест-драйв» и «Тест-драйв Премиум» по ряду городов увеличена (стоимость пакетов отличается по городам).  Экономия при использовании услуг, включенных в пакет, по сравнению с их стоимостью на обычном режиме обслуживания, достигает 30%
· Упразднен пакет услуг «Тест-драйв+»
· В рамках запуска услуги мобильного эквайринга вводится новый пакет услуг «Life Pay» (Стоимость– 1 000 рублей), включающий в себя:
- Выдача справки о наличии счета в банке;
- Отзыв одного распоряжения о переводе денежных средств по инициативе клиента;
- E-mail информирование клиента о зачислении денежных средств на расчетный счет.
Тарифные планы
· В городах Белгород и Самара отменено подключение на тарифный план «Все просто!». Обслуживание уже подключенных клиентов будет продолжено на прежних условиях. 
· В городах Салават, Набережные Челны и Орск – в пилотном режиме вводится тарифный план «Все просто!», стоимость подключения – 1000 рублей, стоимость межбанковского платежного поручения в электронном виде – 90 рублей, ведение расчетного счета (только по СУД без выписки) – бесплатно.
· Прекращено подключение на тарифный план «Онлайн+».
· Стоимость подключения тарифного плана «Эконом» к расчетному счету увеличена до 1 000 руб. во всех городах.
· Стоимость ведения расчетного счета  с использованием системы удаленного доступа и ведения расчетного счета с использованием бумажной технологии по ряду городов увеличена.
· Стоимость платежных поручений как в электронном виде, так и на бумаге по ряду городов увеличена.
· Увеличен тариф за выполнение телеграфного платежного поручения.
Кассовые операции
· Изменен принцип взимания комиссии за услуги: «Пересчет вносимых клиентом наличных денег» и «За выдачу наличных денег при наличии предварительной заявки ». С 1 января 2017 они будут взиматься на ежедневной основе.
· Выдача наличных на цели, не относящиеся к выдаче на заработную плату и кредит в рамках Программы кредитования МСБ, будет дополнительно анализироваться накопительным итогом за месяц.
· В тарифе по услуге «Пересчет вносимых клиентом наличных денег» отменено ограничение по максимальной сумме комиссии.
· Введены шкалы для определения размера комиссии за пересчет вносимой клиентом наличности, комиссии за выдачу наличных ИП и за выдачу наличных ЮЛ на другие цели.
· Выдачи по кассовым символам 41 «Выдачи на стипендии» и 42 «Выдачи на расходы, не относящиеся к фонду заработной платы и выплатам социального характера» с 01.01.2017 для расчета комиссии приравнены к выдачам на заработную плату и тарифицируются соответственно.
Торговый-эквайринг
· [bookmark: _GoBack]Введена новая услуга Предоставления карт - ридера для считывания чиповых карт при подключении пакета услуг "LifePay". Стоимость услуги– 2 990 рублей в т.ч. НДС.
Прочие операции
· Стоимость услуг: «Изменение, уточнение платежа по отправленному документу», «Запрос о судьбе платежей», «Оформление для клиента платежного документа на перечисление средств со счета»,  «Предоставление копии документа клиентам, в т.ч. по факсу (за лист)», «Удостоверение подписей уполномоченных лиц клиента в карточке с образцами подписей и оттиска печати, за каждую подпись», «Изготовление и заверение уполномоченным лицом банка копий документов, представленных клиентом, или установление уполномоченным лицом банка соответствия изготовленных и заверенных клиентом копий документов,  оригиналам документов», «Изготовление по запросу клиента копий документов, предусмотренных требованиями Положения Банка России от 30.12.2014 №454-П…», «Аннулирование, замена платежа по инициативе клиента (по неотправленному документу)», «Помощь клиенту в оформлении чека на получение наличных денег»   увеличена.
· Отменена плата за услугу «Получение банком выписки из ЕГРЮЛ/ЕГРИП по электронным каналам связи»
· Увеличена стоимость услуги  «SMS-информирование об операциях по действующему расчетному счету».
· Увеличена стоимость услуг по комплексному оформлению и заверению документов для открытия счета: «Под ключ» и «Сделай сам».
Валютный контроль
· Увеличен тариф за услугу «Оформление/переоформление паспорта сделки в электронном виде», «Оформление/переоформление паспорта сделки на бумажном носителе», «Заполнение для клиента документов валютного контроля на бумаге»
· Введена услуга "Срочное оформление/переоформление паспорта сделки в электронном виде"- тариф установлен в двойном размере от основного тарифа
Расчеты в иностранной валюте
· В г. Белгород, Самара, Челябинск, Киров, Уфа, Пермь, Тольятти увеличен тариф за ведение счета с использованием бумажной технологии
· В г. Челябинск, Москва, Киров, Уфа, Пермь, Новосибирск, Санкт-Петербург увеличен тариф за ведение счета с использованием системы удаленного доступа



*Условия действительны на 01.01.2017.
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3BOHOK NO POCCUWN BECMNNATHbIN
Pexknama OAO «YBPWP». leHepanbHaa nuueH3na baHka Poccum N2429.




